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Ejercicio 7. ;De cudntas formas puede distribuir un maestro ,8/ bizcochos de chocolate y ]/de crema entre ﬁj\—\-
3 estudiantes, si cada uno desea al menos un bizcocho de cada tipo? DI
Co e (10 JMNQ 9 Wae.
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¢De cuéntas formas podemos distribuir sigte manzanas(y)seis naranjas entre cuatro nifios,
de modo que cada uno reciba al menos una manzana?

Al dar a cada nifio una manzana, tenemos C(4 + 3 - 1, 3) = 20 formas de distribuir las
otras tres manzanas y C(4 + 6 - 1, 6) = 84 formas de distribuir las seis naranjas. Asf, por la

regla del producto, hay 20 X 84 = 1680 formas de distribuir la fruta en las condiciones

dadas.
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Ejercicio 6.

(a) ;iCudntas formas hay de sentar 5 personas en 12 sillas puestas en linea?

(b) idem pero las personas no deben quedar sentadas en asientos contiguos.

SW ENS A/\%(\‘\“(\?J\J\WQ ?ufawﬂ. S ‘L%”W
;e = /
e n N w8 3ng) - e
oo Py Py S | A

(\oﬂgﬁ’ﬂ\\ﬂ\mf & \af S pererat  en <\\\06:\\au\\) 5V fores

@ Panerof uns SAlg ende? dof ’c\m(m\ai ConSe R v

P P 2 M’* PS

Refonihpos 1p¢ 3 aild oS- en o ef LS e Qersow\- \/\é«j © (\)cg‘\\Ae,Y

\qﬂmeﬁ .

T oeq T”¢\>3”T”‘}V*’5’F

Dt log <ot poeden 2800 end ot wiamdS  dos peiond). %\)@ﬂg\oi

= \ ’




6L ¥3- \
Hau/ \ < 3 lowas & il o s cal. v eftondef

3 )3
CRD

En tobl bor g & abick) (G I = 30 o b e

Ejercicio 8. Usando que (1 :}-/Jﬁﬁ? +z)" = l))*" probar que:
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i=n

Ejercicio 4. Considerar la suma: E C,.
i=0

a. Calcular la suma para algunos casos, usando el tridngulo de Pascal.

Aclaracién: si i < m asumimos C?, = 0.

b. Conjeture cudnto suma en general y demuéstrelo por Induccién Completa.
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